
І знову втрати серед випускників Класичного фахового коледжу СумДУ…

Коли мене запитають,  

що таке війна  

Я без роздуму відповім:  

Імена.  

Максим КРИВЦОВ  

    

Ворог продовжує вчиняти нелюдські злочини, а перелік загиблих українських героїв
поповнюється новими іменами…  

На жаль, знову до Класичного фахового коледжу надійшла сумна звістка… На фронті
загинув наш випускник Євгеній ЛИМАНЧУК.  

ЛИМАНЧУК Євгеній Володимирович народився 19 травня 1995 року в с. Велика Доч
Борзнянського району Чернігівської області. У 2012 р. закінчив Шаповалівську ЗОШ І–ІІІ
ступенів. Протягом 2012–2015 рр. навчався в Політехнічному технікумі Конотопського
інституту Сумського державного університету (нині – Класичний фаховий коледж
СумДУ) за спеціальністю «Організація виробництва». Євгеній вирішив продовжити
навчання за спеціальністю «Економіка підприємства» вже в Конотопському інституті
СумДУ, який закінчив у 2018 р.

Викладачі запам’ятали Євгенія як надзвичайно скромного, доброзичливого, ввічливого,
спокійного, витриманого, щирого у спілкуванні, уважного до навчання, завжди
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усміхненого студента. Класний керівник Олена КАБАНОВА згадує: «Женя – це посмішка,
теплі обійми при зустрічі. Він випромінював спокій, надійність... Пам’ятаю, що лише одного
разу я побачила його розгубленим і ображеним, коли його знання необ’єктивно оцінили
на занятті, у результаті чого він отримав незадовільну оцінку. У нього завжди було
загострене відчуття справедливості та свій погляд на різні ситуації»
.  

Алла НЕЧАЙ, яка викладала у Євгенія на третьому курсі навчальну дисципліну «Етика
ділового спілкування», додає: «Здається, в серці вже немає місця для болю. Воно саме
біль... Просто мовчки стискається від кожної наступної звістки про загибель випускника...
У скронях відлунює «Ні!» як заперечення, як спротив лиху... Так і цього разу я не хотіла
вірити, що Женя ЛИМАНЧУК загинув… Пам’ятаю його сумлінним, спокійним, толерантним.
Він був сама правда, совість і простота. У групі його поважали за вміння обстоювати свою
думку. Яке жахливе слово «був»... Скільки у ньому фатальності...»
.  

Євгеній працював головним спеціалістом в Управлінні соціального захисту населення
Конотопської міської ради, був депутатом Конотопської міської ради попереднього
скликання. Друзі та колеги говорять про нього: «Просто прекрасна людина, порядний,
добросовісний, вірний друг і справжній патріот своєї країни, світла людина»
.  

Євгеній проходив службу в Національній гвардії України, а з початком повномасштабного
вторгнення добровільно став на захист нашої держави до лав Збройних сил України. З
честю, совістю та самовідданістю виконував бойові завдання. Його загибель – величезна
і непоправна втрата не лише для родини, а й для всіх, хто зустрів його на життєвому
шляху… 

  Колектив Класичного фахового коледжу висловлює щирі співчуття рідним, близьким,
друзям та колегам Євгенія. Сумуємо разом із вами... Велика вдячність і шана нашому
Герою! Світла пам’ять!
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